

Edital de retificação nº 2 ao Edital nº 04/2018 para Processo Seletivo / 2019 do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem - níveis Mestrado e Doutorado

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem da Faculdade de Enfermagem da Universidade Federal de Goiás (PPGENF-FEN/UFG), no uso de suas atribuições legais, torna públicas as retificações ao Edital nº 04/2018 que trata das normas do Processo Seletivo 2019 para o preenchimento das vagas para cursos nos níveis Mestrado e Doutorado na área de concentração "**A Enfermagem no cuidado à saúde humana**".

Onde se lê:

5. PROCESSO DE SELEÇÃO

5.3 A seleção para **Mestrado** será feita por meio de:

5.3.2 Para **Mestrado**, a análise do pré-projeto será feita com base nos seguintes critérios:
(...)

b) Articulação da proposta de pesquisa com a área de concentração do Programa e áreas temáticas definidas pelos docentes, conforme consta no item 3.6;
(...)

5.4 A seleção para **Doutorado** será feita por meio de:

5.4.1 A análise do pré-projeto de candidatos ao **Doutorado** será feita com base nos seguintes aspectos:

a) Articulação da proposta de pesquisa com a área de concentração do Programa e áreas temáticas definidas pelos docentes, conforme consta no item 3.6;

Leia-se:

5. PROCESSO DE SELEÇÃO

5.3 A seleção para **Mestrado** será feita por meio de:

5.3.2 Para **Mestrado**, a análise do pré-projeto será feita com base nos seguintes critérios:
(...)


b) Articulação da proposta de pesquisa com a área de concentração do Programa;
(...)

5.4 A seleção para **Doutorado** será feita por meio de:

5.4.1 A análise do pré-projeto de candidatos ao **Doutorado** será feita com base nos seguintes aspectos:

a) Articulação da proposta de pesquisa com a área de concentração do Programa;

Goiânia, 17 de janeiro de 2019.


Prof.ª Dr.ª Lizete Malagoni de Almeida Cavalcante Oliveira
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem
Faculdade de Enfermagem da UFG